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Survey Metrics

Date Metrics

Start Date 14-Mar-19
End Date 4-Mar-29

Deployment Metrics

Sent 0
Delivered 0
Bounced 0

Response Metrics

Completed 47
Unique Access Rate 0.00%
Incomplete 0
Incomplete Incl. in Report 0

Bar Graph Report

Answer Responses Percentage

Yes 46 97.87%

No 1 2.13%

(Did not answer) 0 0%

Total Responses 47

Answer Responses Percentage

Yes 36 76.60%

No 11 23.40%

(Did not answer) 0 0%

Total Responses 47

Q 1 Is your jurisdiction enrolled in theFDA Voluntary National Retail Food Regulatory Program Standard (VNRFRPS)?

Q 2 Are you a member or user of FoodShield?

Q 3 Have you ever audited another jurisdiction's self-assessment for meeting a Standard of the VNRFRPS?

Partial Achievement Survey
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Total Responses

Answer Responses Percentage

Yes 19 40.43%

No 28 59.57%

(Did not answer) 0 0%

Total Responses 47

Answer Responses Value Percentage

0 - No Audits 13 0 27.66%

1 - Easy 3 1 6.38%

2 4 2 8.51%

3 6 3 12.77%

4 2 4 4.26%

5 - Very Challenging 4 5 8.51%

Did Not answer 15 NULL 31.91%

47
Weighted Score

1.78

Answer Responses Percentage

Yes 22 46.81%

No 12 25.53%

(Did not answer) 13 27.66%

Total Responses 47

Answer Responses Percentage

Yes 33 70.21%

Q 4

If you haveaudited another jurisdiction's self-assessment for meeting a Standard of the VNRFRPS, how challenging was it (time, resources) was it to conduct the
audit?

Q 5 If you have NOT audited another jurisdiction's self-assessment for meeting a Standard of the VNRFRPS, would you be willing to audit another
jurisdiction’s self-assessment of a Standard?

Q 6 Would you be willing to audit a partial achievement (individual elements) of a Standard?

Partial Achievement Survey
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No 14 29.79%

(Did not answer) 0 0%

Total Responses 47

Answer Responses Percentage

Yes 32 68.09%

No 15 31.91%

(Did not answer) 0 0%

Total Responses 47

Answer Responses Percentage

Approval from governing
agency/local authority 8 17.02%

National recognition 3 6.38%

Gratification of achievement within
your agency 17 36.17%

None 8 17.02%

My organization is not interested in
partial recognition 3 6.38%

Money 3 6.38%

Other (Please specify) 4 8.51%

(Did not answer) 1 2.13%

Total Responses 47

Answer Responses Percentage

Yes 24 51.06%

No 23 48.94%

(Did not answer) 0 0%

Q 7 My jurisdiction wants the option to have recognition for meeting part of a Standard in the VNRFRPS

Q 8 What benefits would partial recognition provide your organization?

Q 9 Are you familiar with the VNRFRPS progress tracking spreadsheet draft (PS2017_SA_Audit_Form_Draft.xlsx) ?

Partial Achievement Survey
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Total Responses 47

Answer Responses Percentage

Local 43 91.49%

Federal 1 2.13%

Tribal 0 0%

State/Territory (Please specify) 3 6.38%

(Did not answer) 0 0%

Total Responses 47

Q 10 Is your organization a state or local jurisdiction?

Partial Achievement Survey




